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Στο Global Implementation Support Symposium
2023 του ICAO συμμετείχε η ΑΠΑ

2023/06/15 09:51 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο Δρ Χρήστος Τσίτουρας, Διοικητής της ΑΠΑ, συμμετείχε στο Global Implementation
Support Symposium 2023 του ICAO, το οποίο πραγματοποιήθηκε στη Σεούλ, στη
Δημοκρατία της Κορέας, από τις 30 Μαΐου έως την 1η Ιουνίου 2023.

Το Συμπόσιο φιλοξενήθηκε από το Υπουργείο Γης, Υποδομών και Μεταφορών, και
επικεντρώθηκε στην ανάδειξη των πιο πρόσφατων ψηφιακών εργαλείων, των
βασικών πρωτοβουλιών και των συλλογικών προσπαθειών του ICAO για την
υποστήριξη της ανθεκτικότητας των αερομεταφορών, της καινοτομίας, της
βιώσιμης ανάπτυξης και των επιχειρησιακών λύσεων.

Αυτά τα θέματα συζητήθηκαν ως μέρος των προσπαθειών του ICAO να υποστηρίξει
την υλοποίηση των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ), που
ορίζονται στην Ατζέντα του 2030 των Ηνωμένων Εθνών, και στην πρωτοβουλία του
ICAO No Country Left Behind (NCLB).

Ο Δρ Τσίτουρας είχε σειρά συναντήσεων με αξιωματούχους του ICAO και των 
κρατών μελών για θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Τα διαδραστικά πάνελ επικεντρώθηκαν στο θέμα του Συμποσίου και περιελάμβαναν
συζητήσεις σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ο ICAO υποστηρίζει τα κράτη μέλη
στην εφαρμογή των προτύπων και των συνιστώμενων πρακτικών του ICAO (SARPS)
και των Παγκόσμιων, Περιφερειακών και Εθνικών Σχεδίων Αεροπορίας, μέσω
καινοτόμων δραστηριοτήτων υποστήριξης, υλοποίησης και κατάρτισης.

Το Συμπόσιο χρησίμευσε επίσης ως πλατφόρμα για την ένωση υφιστάμενων και
μελλοντικών εταίρων Τεχνικής Συνεργασίας, μελών του Προγράμματος TRAINAIR
PLUS (TPP) και άλλων ενδιαφερόμενων μερών του κλάδου.

Ενδεικτικά αναφέρονται: Υπουργεία, Γενικές Διευθύνσεις Πολιτικής Αεροπορίας,
διεθνείς και περιφερειακοί οργανισμοί, υψηλού επιπέδου συμμετέχοντες που
εκπροσωπούν παρόχους αεροπορικών υπηρεσιών (δηλαδή παρόχους υπηρεσιών
αεροναυτιλίας, φορείς εκμετάλλευσης αεροδρομίων, αεροπορικές εταιρείες),
χρηματοοικονομικά και αναπτυξιακά ιδρύματα, τμήματα ανθρώπινων πόρων,
τμήματα έργων/προμηθειών και ακαδημαϊκά ιδρύματα.


